



科比卖力表演

科比妻女观战

NBA战报

网队 76 : 93 凯尔特人
湖人 100 : 94 尼克斯
热火 103 : 97 雷霆
公牛 97 : 120 火箭
快船 112 : 100 掘金

在欧美,圣诞节的重要程度就像是春节之于中国人,但是,在这种如此重要的节日里,NBA的巨星们往往得“节假日不休”+“加班加点”地为球迷卖力表演。

很显然,很会赚钱且很想赚钱的NBA联盟和希望在节日看上一场激烈对抗的球迷,都对圣诞大战拍手叫好。但是那些有着千万身家的巨星们,在这样的节日往往有“我就是小小打工仔”的感觉——他们没有选择的余地,在万家团聚的节日里,他们没有办法陪伴家人,只能兢兢业业地在球场上,为着争取胜利而奔跑。

科比卖力表演

NBA 圣诞大战 看的人很欢乐 打工的人很忧伤

科比詹姆斯向来是圣诞常客

北京时间昨日,恰好是美国时间的圣诞节,NBA联盟非常有心地为球迷安排了5场大战,其中不乏尼克斯VS湖人、雷霆VS热火这样的焦点大戏,也有火箭VS公牛、掘金VS快船、凯尔特人VS篮网这样的激情对碰。

从这安排不难看出,这5场对碰几乎将联盟的巨星“一网打尽”,科比、詹姆斯、卡梅隆·安东尼、克里斯·保罗、格里芬、德隆·威廉姆斯等悉数登场。特别是科比和詹姆斯,这两位大佬向来是圣诞常客,导致有媒体笑称:没有科比和没有詹姆斯,就没有NBA的圣诞节。

在这其中,科比还有一个傲人的“圣诞纪录”——科比在联盟打了17个赛季,上了15个赛季的圣诞大战,从1999年之后就没有缺阵过。而詹姆斯则已经有过7次圣诞大战的经验。

联盟恨不得天天都是圣诞节

那么,作为组织和运作赛事的NBA联盟又是怎样想的呢?他们恨不得一年365天,天天都是圣诞节!

对于NBA联盟来说,收视率就是白花花的银子,而随之带来的门票、特许商品的销量也节节攀升,这也是去年NBA停摆期间,斯特恩多次表示一定要在圣诞节前结束停摆的重要原因。

球员教练都渴望圣诞能休假

现在,圣诞大战已经成为NBA的招牌之一,联盟和球迷都对此津津乐道。但是,对于球员来说却是苦不堪言。

比如科比就多次强调,自己更愿意在圣诞节陪伴家人——昨日湖人与尼克斯的比赛中,科比的前妻(其实是妻子,他们还没有完成离婚手续)瓦妮莎就带着两个女儿出现在场边,他们一家只能在赛场上一起过圣诞节。詹姆斯更是直言:“这并不是一个普通的节日,这显然是那种你希望清晨起床后跟孩子们一起打开礼物的日子。”

而包括湖人前主帅“禅师”杰克逊、森林狼主帅阿德尔曼在内等名帅,都直接表示圣诞大战应该取消。 据《东莞时报》

Liv / giant

“那些年,一起骑过的老车”

在我老家二楼的房间里,放着一辆“飞鸽”牌自行车,那是1985年买的,到今天已经有快30年了。

那年我在外地上学,假期在家的時候,村里的应德叔家的一辆骑了一年的自行车要卖,要价90元。爸妈省吃俭用为我买下了这辆车,从此这辆“飞鸽”车就与我相伴。那时在村里一辆自行车是很值钱的,我骑过之后总是用心地擦拭干净,搬进屋里放好,有时还用塑料布搭在上面,防止灰尘落上去。

毕业后我在离家20公里的村子教书,就骑着车往返穿梭。那年我19岁,浑身都是劲,一路上遇到上坡就推着走,遇到平路就两腿生风地蹬。每每从学校往家回的路上,我都是一边骑着车,一边唱“骏马奔驰在祖国的草原……”这样穿过一个个村庄,一片田野,自行车听着我的歌,载着我奔回家。

后来,我骑着这辆车,后座上坐着妈妈,一同去女方家里相亲。我的妻子就是那次相亲之后让我娶回家的。

结婚之后,这辆车就是我和妻子的主要交通工具,工作地点调动后,我俩都在一个学校教书,学校离家有3公里的路程,我常常骑着车带着妻子往返于家和学校的路上。

有一年暑假,妻子得了咽炎,我们听说一个地方治得好,就骑车去看。那是一个离家10多公里的小村,妻子就租住在村里一户人家,天天去医院治疗。我骑着车常常去看妻子。记得一次下着大雨,我披着雨衣骑车在公路上前行,人和车都是水。20天后,妻子病愈回家,叹道,这些天苦了你也苦了这辆车。

这辆车期间换过几个零件,到现在仍然完好,后来我们买了斜梁、轻便的自行车,再后来又换骑摩托,这辆“飞鸽”车就很少骑了,但是我和妻子见了“他”还是常常回忆起那些年的事,回忆起我们一同骑车的甜蜜。

闫东良

一、“那些年,一起骑过的老车”征文比赛
二、“我和我的骑行团”征文比赛

征文要求:1000字以内,附带图片,发送至邮箱 wzphoto888@163.com。骑友文章一经刊发,即获得捷安特公司提供的2013年全年《郑州晚报》一份。我们还将从见报稿件中评出大奖,获奖骑友将获得“捷安特”整车一辆。

前列腺炎治不好? 那是因为没到中原医院!

本来挺好治的病让这个男人挺闹心

今年才45岁的陈先生,早在13年前,当时还有33岁的他就因为工作压力大和不良生活习惯等原因,患上了急性前列腺炎。年轻的时候自我感觉前列腺炎这个病十个男人九个都有,根本不算事,每次自己吃点药就好了。

可是,随着时间的推移,陈先生的病出现了加速进展的趋势,3年前,出现了严重的排尿障碍症状,还伴随着腰骶疼痛、会阴痛,最闹心的是夫妻生活的质量明显下降,两口子经常闹别扭,陈先生精神压力很大,最后整整整宿地睡不着觉,晚上休息不好,白天根本没有精神工作,在单位也经常出错,正好赶上金融危机,单位裁员,老板直接就让他下岗了。

家庭陷入困境,谁能来帮帮他

突遭变故的陈先生不但要承受疾病的折磨,还

要面临家庭的经济困难,孩子马上面临高考,用钱的地方多了去了,要说他不是不想治这病,自打3年前病情突然加重开始,他就开始了多方求治,有些医院对于前列腺炎的患者上来就是用抗生素,用上有效,一停就反复;还有的医院鼓动陈先生进行穿刺治疗,说因为前列腺有包膜,药物进不去才效果不好,穿刺能让药物直接到达前列腺内部,没想到陈先生经过一次穿刺治疗后,不但病情没有好转,竟然还出现了血尿伴随会阴痛,吓得陈先生不敢再治下去了。

就这样,陈先生前前后后在治这个病上花了两三万的费用,不但病没治好,反而还在逐年加重,加之陈先生失业之后,没有了经济来源,家里经济情况捉襟见肘。

关键时刻,我市公立医院伸出援手

当陈先生听说郑州中原医院在做男性健康节

的活动,各项男科检查才2元钱,就想来做下检查,看看病情进展到了什么程度,治疗都没敢奢望。

当中原医院的院领导了解到了陈先生的窘境时,马上召开了工作会议,最终决定为陈先生减免50%的治疗费用。检查显示,陈先生的慢性前列腺炎伴有多种细菌感染,中西医结合治疗是最好的选择。随后,中原医院的业务院长、首席男科专家王万义主任亲自为陈先生设计了针对性治疗方案。

随后,为其采用目前世界上治疗前列腺疾病的全新技术——新一代场效消融前列腺治疗系统配合抗生素治疗,这个治疗系统通过靶向定位,离

子态中药可直达前列腺内22mm;有效疏通腺管,治疗中可见脓状物随尿液排出;生物场净化腺体内部,提升细胞活力,增强男性功能;不损伤前列腺包膜,不伤邻近组织,无后遗症。

经过前一个疗程的正规治疗,纠缠13年的前列腺炎终于彻底好了,在整个治疗中,花费仅仅是以前他治病的零头,当陈先生看着显示一切正常的化验报告单时,热泪盈眶。

据了解,热衷于公益事业的郑州中原医院已经为我市贫困家庭的患者减免治疗费用高达10余万元。

晓蕾

全国百佳重点男性专科
看男科 就中原医院
郑州中原医院 电话: 65855555 QQ:1975060606 官网: www.zhongyuan120.com

元旦3天假 2元看男科 再不预约就来不及了

“大夫,您一定要帮我预约上1号的专家号,平时单位不好请假,我就想趁着放假把包皮手术给做了呢!”这几天,郑州中原医院的预约电话每天响个不停,大部分人都是为了预约男科手术的,因为元旦3天假期做完手术正好还能休息2天,节后上班啥也不耽误。随着节日的临近,预约人数暴增,节日期间

中原医院不得不全员上岗,力保患者就诊。

10多项男科检查全部每项2元

据了解,让元旦假期人满为患的原因还有一个就是中原医院特别推出了“贺元旦迎新年,2元看男科大型跨年公益诊疗”活动。2013年1月31日之前,前列腺B超、尿常规、血常规、性功能检测、前列腺液常规等十几项男科检查项目,

仅需2元/项,2元钱就能看病,难怪预约就诊的人都在抢号。

检查便宜了,治疗、手术贵不贵?

“检查便宜了,别的贵不贵啊?别查得起,治不起!”也许有人会这样的担心。

据院方介绍,活动期间,以往从不优惠的尖端技术都有大幅减免,如新一代前列腺腔道介

入治疗系统治疗费减免500元,SW性功能障碍治疗系统治疗费减免50%,螺旋光子前列腺渗透治疗系统治疗费优惠35%,韩式包皮环切手术费仅收100元,早泄背神经II型微控手术费减免500元。另外,凡于活动期间来院治疗的患者,药费均按国家指导价优惠10%。中原医院男科电话 65855555,QQ1975060606。 亚飞